



МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Вниманию жителей поселка

Для уточнения списка льготников, имеющих право на получение бесплатных лекарственных средств, просим заинтересованных лиц **обязательно** явиться к старшим медсестрам в поликлиники на Быковском шоссе и в филиале, имея при себе документы, подтверждающие льготу.

С января 2005 года бесплатные лекарства будут предоставляться **адресно**, и только эти списки станут основанием для их выдачи в аптеках.

Администрация ММУ Малаховская поликлиника

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



23 октября, суббота. Прп. Амвросия Оптинского. Собор Волинских святых. Блж. Андрея, Христа ради юродивого, Тотемского. 8 час. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 24 октября, воскресенье. Неделя 21-я по Пятидесятнице. Память святых VII Вселенского собора. Собор преподобных Оптинских старцев. Сщмч. Филарета пресвитера. Мцц. Зинаиды и Филониллы. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 26 октября, вторник. Иверская икона Божией Матери. Прп. Вениамина Печерского, в Дальних пещерах. Мц. Хрисы (Златы). Прп. Никиты исп. 8 час. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 30 октября, суббота. Прмч. Андрея Критского. Сщмч. Неофита пресвитера. Мчч. бессребреников Космы и Дамиана, Аравийских, и братьев их мчч. Леонтия, Аифима и Евтропия. Перенесение мощей прав. Лазаря Четверодневного, еп. Критского. 8 час. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение.

Факты по факсу

15.10.2004

ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЛЮБЕРЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ПРОКУРАТУРА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В редакции газет:

«Люберецкая газета», «Томиллинская новь»,
«Котельники сегодня»,
«Малаховский вестник»,
«Угрешские вести», «Наше Красково»

От 04.10.04

ЗАПРОС

о предоставлении сведений

Горпрокуратурой по поручению прокуратуры Московской области проводится проверка с целью предотвращения распространения и использования лекарственного препарата «Витурид».

Решением Петрозаводского городского суда Республики Карелия от 13.05.2004г. удовлетворен иск прокурора республики к ООО «Витурид плюс» о признании незаконными действий ООО по назначению к применению и распространению препарата «Витурид». Установлено, что в нарушение законодательства об охране здоровья граждан и о лекарственных средствах ООО «Витурид плюс», не имея лицензии на осуществление производства и реализации лекарственных препаратов, занимается назначением к применению и продажей неразрешенного к применению на территории Российской Федерации препарата «Витурид», Решением суда ООО «Витурид плюс» запрещено совершать указанные действия.

Решением Министерства Российской Федерации по антимонопольной политике и поддержке предпринимательства от 28.05.2003г. распространение информации и рекламы указанного препарата и деятельность юридического лица в ряде средств массовой информации признано ненадлежащим, и было выдано предписание о прекращении нарушений законодательства о рекламе.

В связи с изложенным и на основании ст.22 ФЗ «О прокуратуре РФ» прошу Вас в срок до 20.10.2004г. представить в горпрокуратуру следующую информацию:
- обращались ли в редакцию газеты физические или юридические лица по вопросу опубликования рекламных объявлений по вопросу распространения препарата «Витурид»;
- если да, то прошу указать, кто обращался и когда было опубликовано (номер и дату выпуска) подобное объявление. Кроме того, прошу представить копию публикации. Запрашиваемую информацию можно направить по факсу 559-00-86.

Прокурор старший советник юстиции
М.Ю. Городов

«МВ»: К счастью, к нам никто с подобными просьбами не обращался, а поскольку каждый номер «МВ» регулярно попадает в горпрокуратуру, считаем эту публикацию официальным ответом на запрос.

Колокольный врачующий звон

Именно этот врачующий звон колокольный много лет собирает «Союз пенсионеров и инвалидов» Люберецкой районной общественной организации на Православные торжества.

На этот раз в гостеприимном зале киноцентра «Союз» 14 октября прошел великий, особенно чтимый в народе праздник Покров Пресвятой Владычицы нашей Богородицы – юбилеям «Союза». Зал был переполнен. Под колокольный звон пришли сюда юбиляры и гости.

Среди почетных гостей: глава поселка Малаховка А.Н. Автаев, депутаты Совета депутатов Люберецкого района В.Г.Губин, И.В.Иванников – директор школы № 23, помощник депутата областной Думы В.П.Ружицкого – Н.А.Башаренко, священнослужитель по благословиению Благочинного церкви Люберецкого округа иеромонаха о. Димитрия (Новосельцева) – о. Павел.

Покров был первый православный праздник, проведенный 8 лет назад в ответ на хлынувшие с экранов телевизоров, заполнившие концертные залы и стадионы призывы проповедников разных мастей.

Памятю предостережение древних философов: «для уничтожения нации необходимо только одно условие – уничтожить ее духовность», мы не стали молчать. И тогда впервые прозвучала «Торжественная песнь на слова 12-го икоса из «Акафиста Покрова Пресвятой Богородицы» – коллективное твор-

чество, исполненное детьми Малаховского храма Первоверховных апостолов Петра и Павла. Затем традиционными стали «Рождественские встречи», «Яблочный Спас», а в прошлом году мы вновь вернулись к этому празднику и тогда же решили сделать также традиционным: 14 октября – Покров Богородицы.

Первым с приветственным словом к собравшимся обратился глава поселка А.Н.Автаев. В его словах прозвучало подтверждение правильности нашего направления.

Выступление депутата Совета депутатов Люберецкого района В.Г.Губина, поздравившего всех юбиляров и гостей с Великим праздником, закончилось вручением ключей от машины «Ока» старейшему члену нашего «Союза», инвалиду детства Н.Н.Утеникову, что вызвало бурю аплодисментов – сбылась невозможная, казалось, мечта – все знали, что он не может самостоятельно передвигаться. Этого не ожидал никто, у людей стояли в глазах слезы радости. Украшенная лентами и шарами машина в конце праздника вывезла своего обладателя прямо из зала домой.

Переходя к самой торжественной части нашего торжества, слово было предоставлено священнослужителю о. Павлу. Его проповедь зал слушал, затаив дыхание. В заключение все присутствующие получили благословение святое.

(Окончание на стр. 3)

Фото-взгляд

АРОМАТ УВЯДАНИЯ

...Сердиться, ревновать, в обиде горько плакать,
Зло сердцем суетиться не спешу...
Быть может, этих листьев мраморная слякоть
Ведет в страну утешенной души...

П.Сажин



К 60-летию Великой Победы

МЫ ВЫШЛИ ИЗ ВОЙНЫ

Прошла наша молодость ранняя в воздушно-десантных войсках

Валентину Ивановичу Марчевскому, врачу (до сих пор практикующему, в свои 82 года) и бывшему десантнику, участнику Великой Отечественной, однопольчане подарили книгу – документальную повесть о боевом пути 4-й гвардейской воздушно-десантной бригады, которая была сформирована в 1943 году под Раменским. Мы приводим некоторые главы из нее, а комментарии к ним послужит рассказ фронтовика В.И.Марчевского.

Но для начала несколько слов из предисловия к повести.

«От авторов»

В мае 1981 года ветераны 4-й гвардейской ВДБ собрались в г.Раменское и избрали Совет ветеранов бригады во главе с Николаем Ивановичем Токмаковым, а в августе 1983 года при школе № 6 на улице Серова в торжественной обстановке открыли музей Боевой славы 4-й гвардейской воздушно-десантной бригады.

Для ветеранов бригады стало традицией ежегодно в День Великой Победы собираться в музее и вместе с учителями и учащимися школы №6, руководимой Ниной Александровной Грачевой, отмечать этот светлый праздник.

А начало этому положили ветераны бригады: Токмаков Николай Иванович, Зайцев Аркадий Владимирович, Трусов Вячеслав Петрович, Ваншенкин Константин Яковлевич, Анисимов Владимир Георгиевич, Алфименко Михаил Борисович, Марчевский Валентин Иванович. Спасибо им и низкий поклон...»

Дорогие однопольчане! Где бы вы сейчас не были, надеемся, что это повествование не оставит вас равнодушными, напомнив о нашем общем пути к Победе. Оно поможет воскресить в памяти тяжелые дни и ночи, проведенные в боях вдали от нашей Родины. Чтобы понять десантное братство, нужно увидеть и прочувствовать эту службу самому, участвовать своей судьбой в этом важнейшем воинском деле. Вы знаете, что на завершающем этапе Великой Отечественной войны на западе воздушно-десантные операции не проводились. Но десантные дивизии из ВДВ, действуя как стрелковые соединения, выполнили свою часть общей тяжелой боевой работы в различных операциях: на Ка-

рельском фронте, в Яско-Кишневской операции, в боях за Венгрию и Венской операции.

Война для ВДВ закончилась в конце августа 1945 года, когда более четырех тысяч «крылатых бойцов» было высажено на аэродромах Харбина, Гирина, Мукдена, в Порт-Артуре, Пхеньяне, на Южном Сахалине. Они полностью парализовали действия японской армии. Боевые заслуги воинов-десантников в ходе Великой Отечественной войны были высоко оценены. Всем воздушно-десантным соединениям было присвоено звание гвардейских.

Тысячи солдат, сержантов и офицеров ВДВ награждены орденами и медалями, 296 гвардейцев-десантников удостоены звания героя Советского Союза.

Нет более великого и священного дня для нашего народа, чем День Великой Победы над фашистской Германией.

9-го мая хотя бы на день мы все бываем снова единым Советским Союзом, единым советским народом. Победили мы потому, что были вместе, плечом к плечу со всеми национальностями. Старшее поколение спасло Родину и после войны вывели ее в передовые.

Едва ли забудем мы годы, что были тревогой полны.

Бои и ночные походы, друзей, не пришедших с войны. Душой не стареют деды, и встречи нам дороже, чем покой, Но с каждым праздником Победы все реже ветеранов строй. Ведь время старит даже вещи, и это забывать мы не должны, Что с каждым годом

будет меньше живых участников войны.

Жить не долго осталось на свете, и потомков мы просим учесть: В этой общей и славной Победе наша малая доля, но есть.

Потомкам своим в назиданье, врагам оголтелым на страх, Прошла наша молодость ранняя в воздушно-десантных войсках. (Стихотворение поэта-фронтовика, бывшего десантника Константина Ваншенкина из документальной повести В.Г.Анисимова, В.М.Васильева, Е.Н.Жукова «Мы из Четвертой гвардейской воздушно-десантной бригады»).

(Продолжение следует)

На фото:

Ветераны 4-й гвардейской ВДБ с учащимися школы №6 г.Раменское в музее Вооруженных сил



ПАМЯТЬ БУДЕТ ЖИТЬ В СЕРДЦАХ

Со сцены девушка-школьница читала письма далеких военных лет, адресованные разведчиком Николаем Федоровым своей жене Ольге. Письма простые и проникновенные – коротко о делах на фронте и много вопросов о жизни домашних в тылу. И в каждом письме фронтовик спрашивал, как там сын Валерка. Ему, Валерию Николаевичу Федорову, было тогда много меньше, чем сегодня его внучке Вике, что вместе с делом участвует 13 октября в мероприятиях Дня памяти, посвященных ее прадеду –

Герою Советского Союза подполковнику Н.П.Федорову.

Сперва у дома 4 на улице Героя собрались малаховские ветераны и школьники, представители администрации и гости из люберецкой школы №2 – отряд «Поиск». Горели факелы, теплились свечи. Склоненные флаги и возложение цветов к мемориальной доске... В своих выступлениях зам. главы поселка Н.А.Журавлева, представитель Совета ветеранов В.Н.Емельянов, руководитель Союза пенсионеров Подмосковья З.П.Раева косну-

лись эпизодов героической жизни Н.П.Федорова и говорили о том, как важно помнить о тех тяжелых и легендарных годах в истории нашей страны, в особенности, чтобы об этом знали и помнили молодые. Чтобы не прервалась связующая нить времен.

Затем колонна прошла к Памятнику Знаку с Вечным огнем, где тоже были торжественно возложены цветы.

А в киноцентре «Союз» силами наших школьников была показана большая литературно-музыкальная композиция, посвященная памяти Ге-

роя. С чего собственно мы и начали рассказ. Это был интересно придуманный рассказ о военных буднях и подвиге легендарного разведчика. Были разыграны в лицах фрагменты биографии Николая Федорова, звучали стихи песни, была показана военная кинохроника. Не потому ли так тихо и печально – звучала песня о журавлях на стихи Р.Гамзатова в исполнении школьного ансамбля?

Вообще надо отметить, как много старания и выдумки приложили все артисты из 48-й школы над оврагом и ее

гимназических классов с улицы Пионерской. Под руководством С.В.Воронковой и М.А.Поповой ребята выдали настоящий патриотический спектакль. И поэтому уже День памяти Героя Советского Союза Н.П.Федорова прошел торжественно и достойно. Память о событиях тех лет должна жить в сердцах всех наших граждан – от мала до велика. Ведь в следующем году нас ожидают большие всенародные торжества по случаю 60-летия Великой Победы.

П.Сажин



Колокольный врачующий звон

(Окончание. Начало на стр. 1)

Концертную программу открыл дипломант «Первого фестиваля национальных культур» вокальный ансамбль «Мелодия», исполнивший «Торжественную песнь Покрову Богородицы», песню Геннадия Заволокина «Слава Богу» и «Поздравительная юбилеям», которой подпевал зал. В выступлении дуэта «Феникс-балалайка» солистов Гостелерадио Юрия Федина и Валерия Моисеева прозвучали вариации на романс «Я встретил вас» «Первый Венский танец» Брамса. Оба коллектива любимы нашими зрителями и были награждены продолжительными аплодисментами. Прекрасно, как всегда, выступал и наш хор ве-

теранов.

Тепло встретили присутствующие выступление Дмитрия Рудакова, исполнившего «Аве Мария» Шуберта и «Неаполитанскую песню», провожая его долго несмолкавшей авиацией.

Вторую часть концерта вновь открыл вокальный ансамбль «Мелодия», исполнив песни «Прекрасное далеко» муз. Крылатова, русскую народную «Улетали лебедушки», «Утро туманное» на слова Ивана Тургенева, муз. Абаза.

Сюрпризом стало выступление ансамбля «Русская фантазия», который завершил праздник, заку-

жив в плясках всех желающих.

И как бы мы не были стеснены отовсюду, при всей нашей скорби, мы исполнены радостью и утешением – мы вместе в этот великий праздник Покрова Богородицы: «Покрый нас от всякого зла честным Твоим омофором».

Председатель Правления «Союза пенсионеров и инвалидов» Люберецкого района
Л.М.Рудакова
Фото П.Сажина



СТАВНЫЙ УТОГ МНОГОЛЕТНИХ УСИЛИЙ

В прошлую субботу в Центре общественных организаций состоялась презентация книги Л.Ю.Логиновой «Легенда XX века – Летний театр в Малаховке»

Стоя и аплодисментами встретили автора, все собравшиеся на встречу члены и гости краеведческого клуба «Малаховская среда».

Лидия Юрьевна начала работу над темой с конца 1991 года, изучая различные источники, откуда можно было по крупицам почерпнуть сведения о Малаховском Летнем театре, спектаклях, ставившихся на его сцене, и знаменитостях, участвовавших в них. Это потребовало от нее боль-

ших усилий. Многие месяцы Лидия Юрьевна провела в Ленинской, Исторической и театральной библиотеках, в архивных фондах и Бахрушенском музее, поднимая слой за слоем исторические свидетельства той поры («Тринадцать лет счастья», — как определил один из выступавших).

Статьи с ее исследованиями регулярно печатались в нашей газете. Как пишет в книге сама Л.Ю.Логинова: «Практически все сведения о Малаховском Летнем театре, вошедшие в книгу, были опубликованы в газете «Малаховский вестник». Именно тогда история этого замечательного памятника культуры Серебряного века стано-

вилась достоянием тысяч читателей. А потом собранные ею сведения стали потихоньку растаскиваться более поздними авторами — часто даже без ссылки на первоисточник. Что отчасти и побудило к выпуску данной книги (и что как бы оправдывает существование компиляторов).

На презентации с теплыми словами к Лидии Юрьевне обратились: председатель клуба «Малаховская среда», секретарь Попечительского совета по восстановлению Летнего театра Л.М.Ракова, член Попечительского совета В.И.Кожаров, директор киноцентра «Союз» Л.А.Марченко, Председатель правления Люберецкого Союза пенсионеров и инвалидов Л.М.Рудакова, заместитель директора Малаховского музея истории и культуры Т.А.Гордеева. Она, в частности, поблагодарила Лидию Юрьевну за подаренные музею многочисленные экспонаты, связанные с историей Летнего театра.

Присутствующие живо интересовались деталями работы над книгой: с какими людьми встречалась Лидия Юрьевна, кто ей особо помогал? Автор, с присущей ей скромностью, с видимым удовольствием отвечала на эти



вопросы, рассказывая подробности, которых, возможно, не найти в самой книге. Конечно же, нельзя было не затронуть вопроса о нашей духовности вообще и о будущей судьбе Летнего театра в частности. Все согласны, что появление «Легенды XX века» — тоже шаг если не к возрождению «малаховского образа жизни», то хотя бы к сохранению памяти о славной истории нашего поселка. И за этот шаг — поступок! — все присутствующие не раз благодарили Лидию Логинову. Это не может не вызвать чувства законной гордости за

наш поселок и впрямь дорогого стоит! Еще раз от души поздравляем Лидию Юрьевну и — всех нас с таким замечательным событием...

В заключение следует сказать, что само издание книги Л.Ю.Логиновой стало возможным благодаря поддержке Председателя Попечительского Совета по восстановлению Малаховского Летнего театра В.Г.Губина, выступившего спонсором издания. И книга получилась достойной и солидной — настоящий подарочный вариант.

Редакция «МВ»



ВНИМАНИЮ КРАЕВЕДОВ И КНИГОЛЮБОВ

Клуб любителей природы уже сообщал, что активистом клуба Дорониным Николаем Алексеевичем написана и издана книга «Фон Мекки, Шаяпин, Есенин и другие в нашей округе», освещающая события, связанные с именами великих людей, причастных к Малаховке. Цена ее в Центре общественных организаций — 39 рублей. Готовятся к выходу из печати еще две его книги:

- «Калейдоскоп событий и личностей»;
- «Калейдоскоп событий вокруг Шаяпина».

В первой приводятся малоизвестные и трагические эпизоды в жизни великих людей. Рассказывается о побочных сыновьях Пушкина, о единственной любви Чайковского, о тайне смерти Гоголя...

Вторая — целиком посвящена Федору Ивановичу Шаяпину. Мы достаточно хорошо знаем блистательный путь его к мировой славе и почти не знаем его детства и юности, когда он был на краю гибели...

Цена этих книг по 25 рублей. В ЦОО они продаются по себестоимости.

Звоните и заказывайте. Тел. 501-35-76.

24 ноября в 14 часов в Центре общественных организаций состоится собрание лиц, пострадавших от политических репрессий. А 30 октября в 12 часов в Москве у Соловецкого камня на Лубянке состоится митинг, посвященный 15-летию создания «Мемориала». Все желающие могут принять участие.

ООО фирма "ЭЛЬБРУС"
все виды строительных и отделочных работ
♦ САНТЕХНИЧЕСКИЕ
♦ ПЛИТОЧНЫЕ
♦ МАЛЯРНО-ШТУКАТУРНЫЕ
♦ ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ
♦ УСТРОЙСТВО ПОЛОВ, ДВЕРЕЙ, ОКОН
♦ ГАРАНТИЯ ♦ СМЕТА ♦ ДОГОВОР
тел: (095) 557 10 01 доб. 2-11
моб: 8-916 404 57 74, 8-916 977 51 25

Дому ребенка в Малаховке требуются: Главный бухгалтер Электрик Социальный работник Медицинская сестра процедурного кабинета Инструктор ЛФК Тел. 501-99-09.

Исправленному верить!
Вносим поправку в список опубликованных недавно телефонов.
Правильный телефон Михневского кладбища: 501-33-21.

Уважаемые жители поселка! Теперь каждый желающий может вызвать электрика по телефону 8-910-413-66-74.

Фирма «Электрогарант» это быстро, качественно, недорого.
- установка, замена столбов,
- контур заземления,
- монтаж наружной и внутренней эл. проводки,
- посреднические услуги в оформлении документов.
Гос. лицензия Д-191668.

МОС «ЦЕНТР МЕДИЦИНСКОЙ И СОЦИАЛЬНОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ ДЕТЕЙ» («Раннее детство») приглашает: массажиста, инструктора ЛФК, воспитателей, бухгалтера, слесаря-сантехника, сторожей, электрика. Малаховка, ул. Щорса, 18. 501-03-11, 501-01-88.

Агентство недвижимости ИНКОМ ГАРАНТ
 Все операции с недвижимостью. Купля-продажа квартир, домов, земельных участков. Дарение, мена, приватизация. Юридическое сопровождение сделок, обмен любой сложности, аренда. Красковское шоссе, 2. Тел. 501-53-63; 744-54-12.

Для провайдеров недвижимости все услуги бесплатно

КУПЛЮ, или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь — в любом состоянии.
 Тел. 501-58-86, 163-85-12.

Школа восточных танцев под руководством Абдуллаевой приглашает женщин и девочек от 8 лет на занятия по понедельникам и четвергам. По адресу: Быковское шоссе, 31. Тел. 501-93-16.

ТАМОЖНЯ ДАЕТ ДОБРО
 В Доме быта на Быковском шоссе (выход справа), рядом с рестораном «Бастилия». По будням и субботам — распродажа таможенного товара по дешевым ценам для взрослых и детей.

Помогу по хозяйству пожилому человеку — за проживание. 501-24-95. Николай

ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР
 В магазинах «Книги» к/ц «Союз» и «ФЭУ» - МЭЗ проводится распродажа школьно-письменных товаров. Игрушки и новые календари. Действует система скидок. Приходите и обеспечьте своих детей всем необходимым для учебы. А мы вам всегда рады.

АЦЕТИЛЕН
 Кислород. Пропан. Углекислота. Аргон. в 5 и 40-литровых баллонах
БЕСПЛАТНО предоставляем баллоны
 Газосварочное оборудование
 Малаховка 798-87-89, 782-45-82

В новый продовольственный магазин на п.МЭЗ проводится набор продавцов. Тел. 504-00-27 (с 20.00 до 22.00), 8-903-728-43-66.

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»
 Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ для взрослых и детей
 КУРТКИ - от 500р.
 БРЮКИ - от 1000р.
 ПЛАЩИ - от 1500р.
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
 ШУБЫ - от 3000р.
 Пенсионерам дополнительные скидки
 ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ
ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ+ОПТ (со значительными скидками)
 Малаховка - теперь в новом помещении бывшего магазина «Рыба» возле платформы; Жуковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь.
 (Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно с 9 до 20 без обеда
 предьявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

ГАЗель — грузоперевозки.
 557-61-73;
 8-903-231-40-33.
 Александр

ООО «ФАБУЛА»
 Заказ такси.
 501-50-61.

ООО «ЛОГИКА XXI»
 приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
 Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
 т/факс 501-10-72, склад 501-50-09

Предлагает большой выбор строительных материалов, электротоваров, сантехники, газовые плиты, хозтовары. Оформление товаров в кредит. Безналичный расчет.

«ОПТИКА»
 (в помещении бывшего ювелирного салона по адресу: ул. Рельсовая д. 1, тел. 501-50-54, рядом с ж/д кассой — магазин «Все для дома»).
 Солнцезащитные очки (лучшие коллекции 2004 г.). Скидка - 10%.
 Изготовление очков любой сложности. Салон может предложить вам облегченные пластиковые линзы в ваши очки. Эти линзы более практичны и долговечны.
 Работает ювелирный мастер

Организация осуществляет:
 - строительство домов, бань, хозблоков, и других объектов,
 - ремонт квартир и других помещений,
 - подборку и доставку строительных материалов,
 - продаёт кирпич по оптовым ценам, недорого
 Тел. 501-85-03; 8-901-782-18-63; 8-901-712-20-64.

Детская больница в Малаховке приглашает на работу санитарку и буфетчицу. Тел. 501-03-65.

23 и 24 октября в киноцентре «Союз» с 10 до 18 часов
Меховая ярмарка
 из г. Кирова.

ТАКСИ-КОМФОРТ
 787-90-12
КРУГЛОСУТОЧНО
 п.Томилино
 легковые и грузовые перевозки

Начальная школа-детсад **РИА «Новости»**
 Красковское ш., 50.
ТРЕБУЮТСЯ: учителя музыки, воспитатель, дворник.
 Проводим набор учащихся в мини-группы по изучению английского языка 4-7 классов. В группе не более 3-х человек. Оплата по договоренности. Оздоровительные занятия в бассейне детей 4-10 лет в среду в 18.00, в субботу в 10.00
 Тел. 501-96-33.

Одно-, двух-, трехкомнатные квартиры улучшенной планировки в строящемся монолитном кирпичном доме по ул. Кирова в Малаховке можно купить через агентство недвижимости «Атлант-риэлти». Цены ниже, чем в других агентствах.
 Тел. 202-02-21, 290-05-78.

ООО «Ремгоринжсет»
 предлагает свои услуги по ремонтно-строительным работам (ремонт водопровода, отопления, канализации, кровли, дымоходов, вентиляции, плотницкие работы и другие).
 Требуется на постоянную работу
 - газосварщики
 - кровельщики
 - жестянщик
 - плотник
 - маляр-штукатур
 - маляр-отделочник
 Необходимы: опыт работы, прописка
 Тел. 998-46-40 (моб.)

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка
 ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ.
 - Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди — стайлеры.
 - Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа.
 - Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия.
 - Педикюрные услуги.
 Пенсионерам по возрасту с удостоверением 30% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос.

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
 • Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
 Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.
 • Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.
 • Различные виды корпусной мебели: стенки, прихожие, детские, спальни
 • Мебель из Румынии (спальни, столовые) (бывший «Универмаг») АДРЕС: ПОС. МАЛАХОВКА, УЛ. РЕЛЬСОВАЯ, Д.6
 Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной — понедельник).

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ
Предлагают:
 - Свежесрезанные цветы
 Любые комнатные растения
 - Керамические и пластиковые горшки и кашпо
 - Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений
 - Мягкие игрушки
 - открытки
 Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

Швейному предприятию в поселке Родники требуются:
 Швеи, утюжильницы.
 Зарплата высокая. Социальный пакет.
 8-916-194-31-05;
 8-916-191-74-38.

МАГАЗИН НИЗКИХ ЦЕН
 Переехал из крытого рынка в помещение на площади между Домом быта и Металлоремонт. Продаются одежда и обувь, конфискованные на таможне.
 Ежедневно с 9.00 до 20.00.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
 На станции Малаховка (у автостоянки)
 1.Терапия;
 2.Остеосинтез
 3.Хирургия (СВЧ-нож);
 4.Вакцинации (с регистрацией);
 5.Физиотерапия;
 6.Биохимия крови (за 24 часа);
 7.Общий анализ крови и мочи;
 8.Офтальмология;
 9.Стоматология.
 С 9 до 22.00. Без выходных
 Телефон: 517-50-33.

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
 Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
 АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
 В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)
 М.Г.ГЛИМЧЕР
 Л.Ю.ЛОГИНОВА
 Р.А.НУРЕТДИНОВ
 П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
 Наши реквизиты:
 Р/с 40702810607441000052
 ИНН 5027002029
 БИК 044660744
 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк»
 к/счг 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл. Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86
 Подписано в печать 20.10.2004
 Обл.1,5 п.л. Тир.7000. Зак. 9291